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SFW62 - Fine Wine & Whisky Auction

Lot1l

Salon, Le Mesnil Blanc de Blancs 1999'"...disgorged already in
2011 and dosed with a pretty typical six grams of residual
sugar...polished and subtly creamy in texture yet brightly juicy
with apple and lemon, this displays an uncanny sense of lift and
refinement, perfectly complementing the honeysuckle and
heliotrope perfume that waft inner-mouth..." (95pts WA)"1
bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Henri Giraud, Argonne Ay 2013 (2)2 bottles (2owc)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Henri Giraud Ay, MV17 (2)2 bottles (2owc)

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200



Lot 5
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Lot 7

Meursault-Charmes ler Cru 2007Domaine Matrot"...a textbook
nose of dried white flowers, fresh pears, buttered apples and
mint. On the palate, it's medium to full-bodied, satiny textured
and pure with brisk acids and a deep, tight-knit core." (92pts
WA)12 bottles och

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Musigny Vieilles Vignes 2001Comte Georges de Vogué(#39,
scuffed and lightly tattered label)1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Vosne-Romanée Les Hautes Maizieres 2014Arnoux-Lachaux1
magnum

Estimate
HK$2,600 to HK$3,500

Vosne Romanée Hauts Beaux-Monts 2021Domaine Jean Charles
Rion12 bottles och

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000



Lot 8
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Lot 9

CHARMES-CHAMBERTIN

GRAND CRU

Lot 10
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Lot 11

Charmes-Chambertin 2014Domaine Lignier-Michelot12 bottles
och

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Charmes-Chambertin 2015Domaine Lignier-Michelot"...By
contrast there is both good freshness and punch to the
surprisingly refined medium weight plus flavors that possess
outstanding intensity to the refreshing and impressively
persistent finish where a hint of bitter cherry arises." (91-94pts
AM)12 bottles och

Estimate
HK$15,000 to HK$19,000

Echézeaux 2017Domaine G. Roumier"...A lavishly spiced nose
radiates notes of plum, violet and a pretty range of red berry
fruit aromas. I very much like the velvety and seductive texture
of the dusty and delicious flavors that offer excellent depth and
persistence on the firmly structured finish." (93pts AM)1 bottle

Estimate
HK$75,000 to HK$90,000

Gevrey-Chambertin Les Combottes 2005Domaine Leroy(3.3cm
or better, # 19 & 24 of 1200, lightly stained main & neck labels,
1 cracked wax capsule)"...nose of red fruit, iron-infused warm
earth, game and hints of smoke and spice lead to equally pure
if not quite as refined flavors that are serene to the point of
being almost cool, all wrapped in a wonderfully long and
generous but firm and precise finish. This doesn't quite have
the sheer depth of material that the Charmes possesses but it's
not far off. In a word, gorgeous." (92-94pts AM)2 bottles

Estimate
HK$24,000 to HK$35,000



Lot 12

Lot 13

Lot 14
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Romanée-Conti 1970Domaine de la Romanée Conti(#007047,
3.8cm, slightly water stained label)"...The highly expressive
nose is a pretty mix of spice, earth and secondary fruit aromas
that evidence more than a trace of sous-bois. The now lighter
weight flavors are fully resolved but not without reasonably
good power, particularly in the context of what was generally a
higher yield vintage" (91pts AM)1 bottle

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Chateau Pétrus 1994Pomerol(lightly wrinkled label)1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Chateauneuf-du-Pape Réservé, Chateau Rayas 2007 (2)Rhone
Valley(2 lightly wrinkled and 1 lightly tattered label)2 bottles

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Chateauneuf-du-Pape Les Cailloux Cuvée Centenaire
2015Domaine André Brunel"...It still offers up hints of those
green, herbal, floral notes, but they only add intrigue to the
ripe cherry aromas and flavors. Full-bodied, concentrated and
silky textured, with tremendous length, this is a knockout"
(97pts WA)12 bottles 2och

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000
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Lot 18

¢ MASSETO ¢

Amarone della Valpolicella, Monte Lodoletta 2008Dal Forno?2
bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Massetto 2008Tenuta dell' Ornellaial bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,800

Masseto 1993Tenuta Dell'Ornellaia(stained back label)1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Riesling Scharzhofberger Auslese 2017Egon Miiller(AP no.
7)"...This nose represents perfect ripeness, and that’s what you
get on the palate: a lush, crystalline and flinty,
mouthwateringly salty, fresh and piquant Riesling of great
class, complexity and style. Gosh, this is a beautiful and
seductive" (98pts WA)6 bottles

Estimate
HK$19,000 to HK$24,000
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Lot 23

Ghateaw
Meowutorn Rothschild.

Niederhauser Hermannshohle Trockenbeerenauslese
2010Donnhoff3 half-bottles

Estimate
HK$2,400 to HK$2,400

Henschke Hill of Grace Shiraz 2016South Australia"...Scents of
pencil shavings, mocha, bay leaf, mixed berries and plums
appear on the nose, while the full-bodied palate starts off
broad, expansive and creamy, then draws to a chewy, drying
finish. There's ample concentration, length, complexity and a
definitive track record of aging"” (98pts WA)3 bottles 3owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Henschke Hill of Grace Shiraz 2017South Australia"...A
triumph of high quality, expressive, precise Australian
winemaking." (96pts WA)3 bottles 3owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Chateau Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru
Classé"...quite breathtaking delineation and precision, a
crystalline bouquet with black fruit laced with minerals, potent
pencil shaving notes, a touch of cold slate. It is totally
entrancing. The palate has beguiling symmetry, but for me
what really distinguishes this Mouton is its effortlessness."
(99pts WA)12 bhottles owc

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000
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Chateau Mouton Rothschild 2010Pauillac 1er Cru Classél1?2
bottles owc

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé"...Pontet-
Canet’s 2010 is a more structured, tannic and restrained
version of their most recent perfect wine, the 2009. Kudos to
Pontet-Canet!" (100pts WA)12 bottles owc

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5éeme Cru Classé12 bottles
oWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 28 Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5éme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 29 Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000
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Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5éme Cru Classé12 bottles
oWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 31 Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000




Lot 32 Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5éme Cru Classé12 bottles
OWC

by Estimate
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Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 34 Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5éeme Cru Classé12 bhottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 35 Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5eme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000
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Chateau Pontet-Canet 2010Pauillac 5éme Cru Classé12 bottles
OWC

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Lot 37 Chateau Léoville Poyferré 2003St Julien 2eme Cru Classé12
bottles owc
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Chateau HK$6,500 to HK$9,000
Léoville Poyterre
© - Saint Julien
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Lot 38 Chateau Grand Puy-Lacoste 2002Pauillac 5eme Crus Classés12
bottles owc

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000
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Lot 39 Ben Nevis Silver Seal-1990-22 year old-#536Bottled November
2012 for Whisky Antique srl. Bottled By Silver Seal Whisky
T CompanyBottle number 341 of 597. Cask no. 536, Sherry cask.
% 1] In original carton. Good label. 70cl. Single Malt., 60.4%
{ | volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000




Lot 40

Bowmore Silver Seal-1989-25 year oldBottled 2014 by Silver
Seal Whisky CompanyBottle number 23 of 167. In original
carton. Good label. 70cl. Single Malt., 53.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,800 to HK$6,000

Clynelish Silver Seal-1996-17 year old-#2933Bottled 2014 by
Silver Seal Whisky CompanyBottle number 148 of 263. In
original carton. Good label, wrinkled main and back
labels."...it’s a crystal-clean, waxy and sauvignony Clynelish.
Tough luck! Finish: same. Very long. A tiny-wee drop of varnish,
perhaps. Comments: another very excellent one, in my opinion."
(5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 51.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Glen Scotia Silver Seal-1992-22 year old-#38Whisky is Art
Collection. Botty 2014 by Silver Seal Whisky CompanyBottle
number 189 of 225. Sherry cask. In original carton. Good label.
70cl. Single Malt., 57.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200

Glenburgie Silver Seal-1989-25 year old-#16310Whisky is
Nature, Wildlife Collection. Bottled 2015 by Silver Seal
WhiskyBottle number 98 of 204. Cask no. 16310. In original
carton. Good label. 70cl. Single Malt., 57.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Littlemill Silver Seal-1990-23 year old-#33Bottled 2013 by
Silver Seal Whisky CompanyBottle number 149 of 290. Cask 33.
In original carton. Good label."...Comments: this style almost
takes you back to childhood. Sadly, I don't see many new
Littlemills anymore, but let's remember that the distillery
stopped speaking in 1994.." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 54.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Longmorn Silver Seal-1992-21 year old-#71758Bottled 2013 by
Silver Seal Whisky CompanyBottle number 50 of 202. Cask no.

71758, Sherry cask. In original carton. Good label. 70cl. Single
Malt., 58.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Mortlach Silver Seal-1991-21 year old-#4246Bottled November
2012 by Silver Seal Whisky CompanyBottle number 288 of 542.
Cask no. 4246. In original carton."...Mouth (neat): VERY
chocolaty. Chocolate, kirsch and bitter oranges, always with
this leathery side in the background (but close to the front).
With water: chicken soup! Beef stock! And a few drops of lemon
and orange juices... Finish: long, on the same notes. The
aftertaste is a tad grapy.” (4 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt.,
56.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$5,000

Port Ellen Silver Seal-1980-21 year oldFirst Bottling. Bottled
March 2001 by Silver Seal Whisky Company, GlasgowBottle
number 196 of 240. In original lightly worn carton. Good
labelling, bin-soiled main and back label. 70cl. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000
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Lot 49

Port Ellen Silver Seal-1982-21 year oldMissing. Bottled October
2003 by Silver Seal Whisky Company Ltd., GlasgowBottle
number 134 of 375. In original carton. Good labelling, scuffed
neck label."...Mouth: excellent attack, rather oily, on lemon and
peat, then a development on oysters and kippers. Slight
fizziness. Finish: rather long, more peppery." (4.5 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Port Ellen Silver Seal-1983-26 year old-#221Bottled 2009 for
Whisky Antique srl. Bottled by Silver Seal Whisky Co.Bottle
number 103 of 120. In original carton. Good label."...
Comments: very high quality natural PE, old-skool, becoming
complex and ‘compact’ at the same time." (5 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 53.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Royal Brackla Silver Seal-1976-36 year oldSpecial Bottling.
Bottled 2012 by Silver Seal Whisky CompanyBottle number 46
of 106. In original carton. Good label. 70cl. Single Malt., 51.9%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Bowmore Ishikawa-1990-11 year old-#1068Bottled September
2001 exclusively for IshikawaCask Strength. Good label, lightly
stained label. Level: base neck. 70cl. Single Malt, 55.6%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 52

Lot 54

Bowmore DeluxeBottled in the early 1980s. Distilled and
Bottled at Morrison's Bowmore Distillery Ltd., Islayln original
lightly worn carton. Good label. Level: into neck. 75cl. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Bowmore Hart Brother-1957-31 year oldBottled 1988 by Hart
Brothers (1988) Limited, ScotlandMatured in Sherry Wood. In
original carton. Good labelling with minor staining. Level: into
neck."...This one wasn't reduced with water, the 40% being
'natural’' and was still distilled using direct firing. Maybe not an
immense old Bowmore but it's good. Finish: rather long, on
oranges and spices (pepper). Very good but there are more
demonstrative old Bowmores." (4.5 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Bowmore Seagull-25 year oldBottled in 1990s. Distilled and
Bottled by Morrison's Bowmore Distillery Ltd.In ceramic bottle.
Weight: 1.5kg. In original carton. 70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Bowmore-1968-37 year oldDistilled and Bottled at Bowmore
Distillery, IslayBottle number 196 of 708. Good labelling. Level:
into neck."...A genuine fruitbomb in fact, with loads of passion
fruits, guavas, pineapples, tangerines, mangos, oranges, pink
grapefruits... Also more 'western' fruits such as melons... Well,
I can't see how any whisky could be any fruitier than this one,
it's almost an all-fruits concentrate" (5 stars-Whiskyfun)700ml.
Single Malt., 43.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 56

Lot 57

Bowmore-1957-38 year oldDistilled at Bowmore Distillery, Islay
on the 14th January 1957 into specially selected oak casks and
housed in the famous Number One Vault at Bowmore.Bottle
number 91 or 861. In wooden presentation case, lightly
scratched and decoloured at bottom section. Good label."...
There sure is lots of citrus, passion fruit etc., but there's also
lots of beeswax, sea air, flowers and plants, accompanied by all
their sub-aromas. Propolis, tar, shoe polish, apricot jam, ripe
mirabelle, pineapple liqueur, dried figs. Then it goes back to
some 'resinous' aromas, like old turpentine... This is just
endless. What a beauty!" (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 40.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$90,000

Talisker Connoisseur Choice-1953-24 year oldBlack & Red
Connoisseur Choice. Bottled in 1970's by Gordon & MacPhail,
Elgin. Imported by Pinerolo, Torino, ItalyBottle number 1383.
Good label, missing neck label. Level: high to mid
shoulder."...mid-ashy, mid-orangey, but also with much bigger
notes of shoe polish and soot. There's also quite some 'good'
soap...Gets then a tad metallic but also very salty and lemony
again. Also a tad tannic. Finish: long, with again these metallic
notes." (5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

[NO RESERVE] Linkwood Connoisseurs Choice-1956-25 year
oldIimported by John Gross & Co., Baltmore. Old Brown
Connoisseur. Bottled by Gordon & MacPhail, ElginGood label.
Level: base neck. 750ml. Single Malt., 80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

[NO RESERVE] Glencadam Connoisseurs Choice-1967-15 year
oldConnoisseurs Choice. Distilled 1967, Bottled 1980s by Gordon &
MacPhail, Elgin.Good label with minor staining. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 61

[NO RESERVE] Glendronach Connoisseurs Choice-1955-25 year
oldPinerolo, Licenza imported. Bottled by Gordon & MacPhail,
ElginGood label, lightly bin-soiled. Level: into neck. 75cl. Single
Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Hanyu-SMWS-131.2-2000-13 year oldDistilled 2000 at Hanyu
Distillery, bottled by SMWS. Magic carpet in a sweetie shopOne
of 646. First Fill Ex-Sherry. Good label. 700ml. Single Malt.,
55.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Hanyu Ichiro's Malt-6 of SpadesDistilled 2000, bottled 2011.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle 290 of 661. Cask no. 1303,
1st Hogshead, 2nd Oloroso Sherry Butt. Good label. 700ml.
Single Malt., 58.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Hanyu Ichiro's Malt-Queens of SpadesDistilled 1990, bottled
2009. Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 325 of 737.
Cask no. 466, 1st Hogshead, 2nd Port Pipe. Decoloured, slightly
stained main and back label 700ml. Single Malt., 53.1%
volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000



Lot 64

[NO RESERVE] Macallan-10 year oldBottled in 1990s. Distilled
and bottled by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieIn
original carton. Good labelling, lightly stained neck label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Macallan Sherry Cask-1996-18 year oldDistilled and Bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, Craigellachieln
original carton. Good labelling. Level: base neck. 700ml. Single
Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Macallan Easter Elchies Black-2020 ReleaseDistilled and
Bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
Craigellachieln original carton. Good labelling. Level: into
neck. 700ml. Single malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Macallan Classic Cut-2020 Edition (3)Distilled and Bottled by
The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieAll in
original carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 55% volume.3 bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Macallan Concept No. 1, No.2 & No. 3 (3)Bottled 2018-World of
Surreal Art, 2019-World of Music and 2020-David Carson-
Graphic Designer. Distilled and Bottled by The Macallan
Distillery Ltd., Easter Elchies, CraigellachieAll in original
cartons. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
40% volume.3 bottles

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Macallan Giovinetti-7 year oldBottled 1980s. Distilled and

Bottled by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood

labelling with minor staining. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,600

Macallan Sherry-12 year old (6)Earlier Edition. Distilled and
Bottled by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieAll in
original cartons. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 40% volume.6 bottles

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Macallan Anniversary-1962-25 year oldImported by Giovinetti,
Milano. Bottled 1988. Distilled and bottled by The Macallan
Distillers Ltd., CraigellachieGood label. Level: high to mid
shoulder. 75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000



Lot 74

Macallan-1977-18 year oldBottled 1995, imported by Giovinetti,
Milano. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.,
Easter Elchies, CraigellachieStained main & neck label. In
original carton. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Springbank-1979-14 year oldImported by Velier srl, Genova.
Distilled and bottled by J & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank,
Campbeltown.Oak cask. Heavily bin-soiled main label and
tattered neck label. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 46%
volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Springbank Duty Paid Sample-8 year old-#542 (1)Springbank
Duty Paid Sample-8 year old-#639 (1)Bottled 19th July 2013 &
9th July 2012. Distilled and Bottled by J & A Mitchell & Co.
Ltd., Campbeltown, ArgyllGood labelling. Level: into neck. Both
70cl. Single Malt., 58.8% & 59.9% volume.2 bottles

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Springbank Warehouse Tasting-2004-14 year oldBottled May
2019. Distilled and Bottled at Springbank Distillery, WM.
Cadenhead Ltd., CampbeltownCask type. Hogshead. Good label.
Level: 2.2cm below foil. 70cl. Single Malt., 54.4% volume.1
bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 76

Springbank-15 year old-1980sBottled in 1980's. For Japan
market. Archibald Mitchell. Distilled and Bottled by J. & A.
Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, CampbeltownDumpy
bottle. In original wooden case. Good label. Level: 5.2cm below
foil. 75cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Springbank-Tara Spirits-1998-21 year old-#13/191-1Bottled
March 2020 for Tara Spirits, Munich. Distilled by J. & A.
Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery CampbeltownBottle
number 44 of 255. Cask no. 13/191-1. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 46.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,500 to HK$8,000

Springbank-1975-34 year old-#99/165-1(2038)Bottled 22nd
January 2010. Distilled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd.,
Springbank Distillery CampbeltownGood label. Level: into
neck."...Springbank but rather lighter and more polished by
age. I also get rather a lot of things like tangerine liqueurs,
herbal cough medicines, wintergreen, menthol and wee touches
of fennel and caraway. Lovely nose, if a tad fragile. Mouth:
orange vitamin tablets in soda water and rather a lot of herbs
and sooty earthy notes. More minerals, struck flints and salty
savoury broths. Again fragile but nicely complex and elegant.
Springbank, but on the subtle side." (4 stars-Whiskyfun)70cl.
Single Malt., 40.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Springbank Hart Brother-1965-30 year oldBottled 1995 by Hart
Brothers LimitedIn original carton. Good label with minor
scuffing. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$14,000



Lot 80

[NO RESERVE] Glenlivet-1974George & J. G. Smith's. licensed
label. Bottled 2011 by Gordon & MacPhail, ElginGood label.
Level: into neck."...Comments: an old one that’s kept its fruity
liveliness." (4.5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

[NO RESERVE] Glenlivet-1938Bottled 1970s. Flower label.
George & ]J.G. Smith's. Bonded and bottled by Gordon &
MacPhail.Stenciling on bottle. Good labelling with some minor
staining and lightly nicked. Level: into neck. 26 fl. ozs. Single
Malt, 70 degrees proof.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$20,000

[NO RESERVE] Glenlivet Silver Jubilee-1952-25 year oldBottled
in 1977 by Gordon & MacPhail to commemorate the Silver
Jubilee of Her Majesty Queen Elizabeth I1.Slightly scuffed front
label. Level: 3cm below cap. 26 2/3 fl. oz. Single Malt., 70
degree proof.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

[NO RESERVE] Glenlivet-1965-20 year oldDistilled 1965,
Bottled November 1985 by Intertrade Italia SRL, Bologna.Cask
Strength. Good labelling with minor staining. Level: top
shoulder."...Mouth (neat): wham-bam pepper, oak and salty
liquorice, with metallic notes that may come from bottle
ageing. Also pine resin and cough sweets. It's very powerful,
let's add water again: well, that made the oak really stand out,
with also more mint again, olive oil, marzipan, liquorice and
mint sweets and nutmeg. Finish: long, punchy, dry, peppery and
minty." (4 Stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 56.9% volume.1
bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000



Lot 84

Lot 85

Lot 86

Karuizawa Single Malt-17 year oldVatted from 17 and 31 year
old Malt. Distilled and Bottled at Karuizawa distilleryIn square
shape glass bottle. Good labelling, lightly creased main label.
Level: 2cm below base of neck label. 700ml. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Karuizawa-Balthus & Giacometti-17 year oldSpecially bottled
for Balthus & Giacometti 1997 exhibition in Japan. Distilled
and Bottled by Karuizawa (Mercian) DistilleryBottle number
00062. The King of Cat 1935. Good label, lightly nicked. 700ml.
Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Karuizawa-1983-#2656-GeishaBottled 2012. Distilled at
Karuizawa DistilleryBottle 476 of 589 bottles. Cask no. 2656,
Sherry Butt. In original carton. Good label. 70cl. Single Malt.,
57.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$38,000

Hanyu-2000-10 year old-#6066-NohBottled 2010. Distilled at
Hanyu DistilleryOne of 463 bottles. Cask no. 6066, Puncheon.
In original carton. Good label with minor scuffing. 700ml.
Single Malt., 61% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Karuizawa-1981-#162-Cocktail SeriesBottled 2012. Distilled at
Karuizawa DistilleryOne of 584 bottles. Cask no. 162, Sherry
Butt. Good label, with a partially cracked plastic capsule about
1.5cm. 700ml. Single Malt., 55.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$24,000 to HK$28,000

Karuizawa-1984-#2962Bottled 2010. Distilled at Karuizawa
DistilleryOne of 554. Cask no. 2962. Sherry butt. In original
carton. Good label. 700ml. Single Malt., 57.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$38,000

Karuizawa-1980-33 year old-#6431-J'avance vers le
futurBottled July 2013 by LMDW. Distilled at Karuizawa
DistilleryOne of 124 bottles. Cask no. 6431, Ex-Bourbon. In
original carton. Good label, 1.5cm cracked plastic capsule.
700ml. Single Malt., 62.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$24,000 to HK$32,000

Hennessy No. 1 CognacReleased in the 1980s.Embossed lead
capsule. Lightly corroded lead capsule. Good label, bin-soiled
and lightly stained. Level: 5.2cm below foil. 700ml. Cognac.,
43.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 92

Lot 93

Hennessy Paradis Cognac 1970sLightly corroded capsule. Good
labelling, torn neck label. Level: 3.8cm below foil. 70cl. Cognac.
40% volume..1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Martell Médaillon VSOP CognacReleased in the
1960s-1970sGood labelling, stained main and neck label. Level:
4.6cm below foil. 1.48 litre. Cognac., 40% volume.1 magnum

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Hennessy X.0. DecanterReleased in 1980s.In Baccarat crystal
Decanter. Fully Cracked plastic capsule. 5.5cm below base of
cork. approx. 700ml. Cognac., Abv not stated.1 decanter

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Hennesy Reserve VSOP CognacReleased in the 1980sWeight:
1.7 kg. approx. 700ml. Cognac., Abv not stated.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Hennessy X0 Cognac-1970s (2)JAs. Hennessy & Co., CognacAll
in original cartons, 1 internal stained. Good labelling. Level:
5.8cm below foil. approx. 700ml. Cognac., alcohol not stated.2
bottles

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500

Remy Martin Old Cognac Louis XIII-1970sReleased in the
1970s.In Baccarat decanter with crystal stopper, 1 lightly
nicked crystal wing. In Octangle presentation case with stained
interior. Bin soiled label with neck tag. 0.7 litre. Cognac., Abv
not stated.1 crystal decanter

Estimate
HK$9,000 to HK$14,000

Remy Martin Old Cognac Louis XIII-1970sReleased in the
1970s.In Baccarat decanter with crystal stopper. In Octangle
presentation case with stained interior. Bin soiled label with
neck tag. 0.7 litre. Cognac., Abv not stated.1 crystal decanter

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Marc de Bourgogne-1979Domaine de la Romanée-ContiBottled
22 April 1994. Good label, lightly bin-soiled. Level: 3.3cm. 70cl.
Brandy., 42% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 100

Lot 102

Lot 103

ARCHIVES

Aberlour-Bird from The Orient-1988-29 year old-
#5548Psittacula Barrabandi. Orange-cheeked parrot. Bottled
for WhiskyFair Takao 2017, Taiwan. Bottled by Archives for
Aren Trading Co., Ltd.Bottle number 109 of 204 bottle. Cask
no. 5548, Hogshead. Good label. Level: into neck. 700cl. Single
Malt., 50.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Ben Nevis-The Fishes of Samoa-1990-27 year old-
#22Lactophrys bicaudalis. Bottled 25th June 2018 by Archives
for Aren Trading Co., Ltd.Bottle number 130 of 226. Cask no.
22, Hogshead. 700ml. Single Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Ledaig-The Fishes of Samoa-2008-7 year old-
#700701Chaetodon Bimaculatus. Bottled October 2015 by
Whiskybase.com, Rotterdam, The NetherlandsBottle number
255 of 263. Cask no. 700701, Sherry Butt. Good label. Level:
into neck. 700ml. Single Malt., 50.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$600 to HK$900

Springbank-Shells from Bay of Caraccas-1996-19 year old-
#550Hexaplex Trunculariopsis. Bottled March 2016 with Art
Taiwan by Whiskybase.com, Rotterdam, The NetherlandsBottle
number 91 of 284. Cask no. 550, Bourbon Hogshead. Good
label. level: into neck. 700ml. Single Malt., 56.4% volume.1
bottle

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800



Lot 104

Springbank-Shells from Bay of Caraccas-1999-17 year old-
#269Pecten maximus. Bottled October 2016 by
Whiskybase.com, Rotterdam, The NetherlandsBottle number
122 of 287. Cask no. 269, Sherry Hogshead. Good label. Level:
into neck."...I like them even better when they’re unsherried,
but once again, it’'s a great one" 700ml. Single Malt., 50.3%
volume.1 bottle

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Clynelish-Raw Cask-1997-16 year old-#6469Bottled August
2013 by Blackadder International, EH14 1BDBottle number 37
of 287. Cask strength. In original carton. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200

Burnside Cadenhead's-1989-28 year oldBottled 2017 for 175
Cadenhead's Anniversary.One of 132 bottles. Bourbon Cask. In
original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
47.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Clynelish Small Batch-1992-21 year oldBottled 2014 By WM
Cadenhead, CampbeltownOne of 301 bottle. Bourbon
Hogsheads. In original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 51.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800



Lot 108
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Dalmore-Authentic Collection-1992-19 year old-#276Bottled
October 2011 by WM Cadenhead Limited, CampbeltownOne of
276 bottles. Bourbon Hogshead. In original carton. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 59.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Glenlivet (Mimore)-Chairman's Stock-1976-35 year oldBottled
October 2011 by WM Cadenhead Limited, CampbeltownOne of
438 bottles. Sherry Cask. In original carton. Good label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 57.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Littlemill Cadenhead's-1992-27 year oldBottled Summer 2018

by WM Cadenhead Ltd., CampbeltownOne of 48 bottles. Barrel.
Cask strength. In original carton. Good label. Level: into neck.

70cl. Single Malt., 50.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Macallan Glenlivet-Authentic Collection-1989-26 year
oldBottled November 2015by WM Cadenhead,
CampbeltownOne of 162 bottles. Bourbon Barrel. In original
carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 49.6%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,800 to HK$4,500



Lot 112

Mortlach-Sherry Cask-1988-25 year oldBottled July 2014 by
WM Cadenhead, CampbeltownOne of 576 bottles. Sherry cask.
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 56.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200

Hanyu Ichiro's Malt-6 of DiamondsDistilled 2000, bottled 2007.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 233 of 277. Cask no.
9410, 1st Hogshead, 2nd Fresh Bourbon Barrel. Good label.
700ml. Single Malt., 60% volume.1 bottle

Estimate
HK$60,000 to HK$90,000

Hanyu Ichiro's Malt-7 of DiamondsDistilled 1991, bottled 2010.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 468 of 570. Cask no.
9031, 1st Hogshead, 2nd Pedro Ximenez Sherry Butt. Good
label. 700ml. Single Malt., 54.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Hanyu Ichiro's Malt-8 of DiamondsDistilled 1991, bottled 2009.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 18 of 595. Cask no.
9302, 1st Hogshead, 2nd Spanish Oak Oloroso Sherry butt. bin-
soiled label, stained and slightly scuffed label. 700ml. Single
Malt., 57.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$38,000



Lot 116 Hanyu Ichiro's Malt-9 of DiamondsDistilled 1985, bottled 2009.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 195 of 248. Cask no.
9421, 1st Hogshead, 2nd Bourbon Barrel. lightly stained main
and back labels. 700ml. Single Malt., 58.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$40,000 to HK$55,000

Hanyu Ichiro's Malt-10 of DiamondsDistilled 1990, bottled
2011. Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 533 of 585.
Cask no. 527, 1st Hogshead, 2nd American Oak Puncheon.
lightly stained back label. 700ml. Single Malt., 54.9% volume.1
bottle

Estimate
HK$28,000 to HK$38,000

Lot 118 Hanyu Ichiro's Malt-Joker "Colour"Bottled 2014. Distilled years
between 1985 and 2000 at Hanyu DistilleryBottle number 2672
of 3690. Slightly decoloured front label. 700ml. Single Malt.,
57.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$24,000 to HK$32,000

Lot 119 Hanyu Ichiro's Malt-20 year oldDistilled at Hanyu and Bottled
at Chichibu DistilleryCask Strength. In original carton. Good
label. 700ml. Single Malt., 57.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000




Lot 120

Lot 122

Lot 123

Chichibu Port Pipe-2009-7 year old-#1921Distilled May 2009.
Bottled October 2016 at Chichibu Distillery.One of 669 bottles.
Cask no. 1921. Port Pipe. In original carton. Good labelling.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 58.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,000

Chichibu-2010-#2652-Double CraneBottled 2017. Exclusively
bottled for Spirits Shop' Selection.One of 298. Cask no. 2652.
Sherry Hogshead. In original carton. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 59.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Chichibu Mizunara-2011-6 year old-#1476Bottled December
2017 for The Whisky House at DFS, Singapore. Distilled and
Bottled at Chichibu DistilleryOne of 245 bottles. Cask no. 1476,
Mizunara Heads. In original carton. Good label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 62.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Chichibu-40th Anniversary Lady Jane-#4077Bottled 2015 for
40th Anniversary Lady Jane, Tokyo. Distilled and Bottled at
Chichibu DistilleryBooze & Jazz LADY JANE 40th Anniversary.
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Blended., 58.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 124

Chichibu-2009-#2688Bottled 2013. Distilled and Bottled at
Chichibu DistilleryCask no. 2688, American white oak. In
original tape stained carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Chichibu-fifty two seats of happiness-#2601Cask in June 2013,
Bottled November 2017 at Chichibu DistilleryOne of 295
bottles. Cask no. 2601, Oloroso Spanish Oak Hogshead. Tipple
Barley. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Asama-Colette de Profil-10 year oldBalthus 1954. Distilled and
bottled by Karuizawa (Mercian) DistillerySpecially bottled for
Balthus & Giacometti 1997 exhibition in Japan. Label-Colette
de Profil 1954, Balthus. Good label. Level: into neck. 300ml.
Blended., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Nikka All Malt Whisky Yoshinobu-General Celebrates (1)Ocean
Asama Whisky (1)Distilled and Bottled by Nikka Distilling Co.
Ltd.Distilled and Bottled by Sanraku Ocean Co., Ltd.600ml &
720ml. Blended., 40% & 43% volume.2 bottles

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400



Lot 128

Lot 130

Lot 131

Caol Ila-1983-30 year oldBottled 2014. Distilled and bottled by
Caol Ila DistilleryBottle number 4344 of 7638. In presentation
carton. Good label. Level: very top neck."...Mouth (neat): sweet
Vishnu! This is implacable, sharp, acrid, oaky in a good way,
mercurochromy spirit from Islay. Much bigger, powerful, and
almost aggressive than expected. I even find it a little
dangerous. With water: oh lovely. Smoother, gentler, civilised.
Smoke and rosehips, I'd say. Finish: long, and earthy, and
great." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt, 55.1% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lagavulin Distillers Edition-1981Bottled 2000. Distilled and
Bottled at Lagavulin Distillery, Port Ellen, Isle of IslayDouble
Matured, Pedro Ximenez Cask. lgv. 4/465.In original worn
carton. Good labelling. Level: into neck. 1 litre. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Lagavulin Distillers Edition-1991Bottled 2007. Distilled and
Bottled at Lagavulin Distillery, Port Ellen, Isle of IslayDouble
matured. lgv 4/495. In original worn carton. Good labelling with
minor scuffing. Level: into neck."...Comments: the first time I
tried this one it was blind and I went for 92 points, but that’s
obviously much too high for a finished whisky. Let’s mark it
down!"1 litre. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Lagavulin-1977-25 year oldBottled 2002. Distilled and Bottled
at Lagavulin Distillery, Port Ellen, IslayCask strength. In
original worn carton. Good label. Level: high shoulder. 70cl.
Single Malt., 57.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000



Lot 132

Lot 134
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Laphroaig Unblended-10 year old (1)Laphroaig Unblended-15
year old (1)Both bottled in 1980s. Distilled and Bottled by D.
Johnston & Co., (Laphroaig), Laphroaig Distillery, Isle of
IslayAll with original metal cases. Good labelling. Level: both
base neck. Both 75cl. Single Malt., 40% & 43% volume.2 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Laphroaig Double Cask-20 year oldBottled 2010 for Paris Duty
Free. Distilled and Bottled by D. Johnston & Co., Laphroaig
Distillery, Isle of Islay.Bottled number 26 of 750. In original
carton. Good label with minor scuffing. Level: into
neck."...Mouth: awww... The problem is that it's very drinkable
at this strength, despite the rather huge saltiness. Excellent, all
on olive ‘juice' (I like that), anchovies again, smoked fish, a
little cider, oysters again (just any breed)... Not much
medicinal notes and the peatiness is, say 'controlled’'. Very
good. Finish: long and extremely briny and salty.!" (5 stars-
Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43% volume.

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Laphroaig-Dovr Toutes Mares-1980Bottled 1996 by Moon
Import srl, ItalyBottle number 570 of 760. In original worn
carton. Good label, minor scuffing. Level: base neck. 70cl.
Single Malt., 50% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Lagavulin Single Cask-1999-20 year old-#617Viking Font: J AR
L. Bottled 30th January 2019. Distilled and Bottled at Lagavulin
Distillery, Isle of IslayBottle number 172 of 642. Cask no. 617,
Refill butt. Cask Strength. In wooden presentation case. Good
labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 54.8% volume.1
bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000



Lot 136

Lot 137

Laphroiag-40 year oldBottled 29th May 2001. Distilled and
Bottled by D. Johnston & Co., Laphroaig Distillery, Isle of
IslayBottle number 0197 of 3300. In lightly worn leather
presentation case. Good labelling. Level: into neck. "...Mouth:
all delicacy and elegance. Not as light as I remembered,
certainly not too oaky, but there's a subtle mintiness, lovely
butter oranges, a touch of angelica (quite a lot of angelica, in
fact) and the most complex and elegant coastal peatiness.
There's more than I remembered. Finish: medium length.
Citrons, oranges, creme de menthe, genepy, aniseed... Superb
ultra-clean aftertaste." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt.,
42.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$35,000 to HK$45,000

Laphroaig Old & Rare-1989-22 year oldBottled March 2011 by
Douglas Laing & Co. GlasgowOne of 207 bottles. Cask Strength,
Sherry butt. In original wooden case. Good label. Level: 4cm
below foil. 700ml. Single Malt., 58.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Laphroaig Original Cask Strength-10 year oldBottled around
2005. Distilled and Bottled by D. Johnston & Co. Laphroaig
Distillery, Isle of IslayIn original carton. Good label with minor
staining. Level: into neck."...Mouth (neat): massive and subtle
at the same time. Almost twenty years of bottle aging seem to
have... done nothing to it. Huge salty peat, massive ashes, litres
of eucalyptus-based cough syrup. With water: a little lemon
marmalade for sure, but the core remains very salty, very peaty,
and very ashy." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 55.7%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Glenfiddich Pure Malt Specialy-1950sBottled at the Distillery by
William Grant & Son Ltd., Glenfiddich and Balvenie-Glenlivet,
DufftownEmbossed Lead capsule. Good labelling, bin-soiled main
& neck labels. tattered main label at bottom section, neck label
partially missing at bottom right section. Level: 6cm below foil.
approx. 700ml. Single Malt. Abv. not stated.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000



Lot 140

Lot 142

Lot 143

Glenfiddich Ultimate-38 year oldExclusively available in
selected outlets in China, Bottled around 2014. Distilled and
bottled by William Grant & Sons, The Glenfiddich
Distillery.Bottle number 383. Release Two. In a bespoke
wooden presentation, Crystal decanter accompanied by stopper.
With original lightly worn outer carton. Engraved labelling.
700ml. Single Malt., 40% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Glenfiddich-50 year oldBottled 2014. Distilled and Bottled by
William Grant & Sons Ltd., The Glenfiddich DistilleryBottle
number 265 o 500. Lightly paraffin tape stained plastic capsule.
Good labelling. Level: 2.3cm base of the silver neck capsule.
700ml. Single Malt., 46.1% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

Samaroli Jamaica Blend Rum-1999-#2-7Bottled 2012 by
Coilltean LimitedOne of 850 bottles. Cask no.#2-7. In original
carton. 50cl. Rum., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400

R. St. Barth Authentique RhumRelease from Barrel on March
2011. Bottled R. St Barth, Saint BarthélemyBottle number
6059. Good label. In lightly worn wooden case. Level: 3.2cm
below foil. 70cl. Rum., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,400



Lot 144

[NO RESERVE] Valdespino Rum Pre-1962-Legned of Cuban
RumImported and Bottled by Valdespino, Jerez de la Frontera,
Spain.Aged in Oloroso Sherry cask. Good label. Level: 3cm
below foil. 70cl. Rum., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Karuizawa-1992-#6978Bottled 20th February 2007 by former
malt master O. Uchibori. Distilled at Karuizawa DistilleryCask
no. 6978. Hogshead cask. In original carton. Good label, with
minor bin-soiled label."...it's a subtle one, it's got hay indeed,
overripe apples, mentholated tobacco, a touch of cedar wood,
popcorn, marzipan-filled chocolate, peanuts, fudge, pollen...
and a little wood smoke too. After ten minutes it's becoming
much more floral, with violets and jasmine." (5 stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 62.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$24,000

Karuizawa-1988-16 year old-#3424Bottled 14th March 2005.
Checked by the late Master Distiller Mr. Osami Uchibori.
Distilled at Karuizawa DistilleryIn original carton. Good
labelling. 700ml. Single Malt., 57.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$26,000



Lot 147 Karuizawa-1978-#8383Imported for LMDW by Number One
Drinks Ltd.. Distilled December 1978, bottled July 2014.
Distilled at Karuizawa DistilleryOne of 405 bottles. Cask no.
8383, Ex-bourbon cask. In original carton. Good label. Level:
4.5cm below wax foil."...Pretty often, these old ex-bourbon
Karuizawas do display sherried notes, which is funny. With
water: cough syrup, just like in the 1979, but this time the
whole got even more medicinal. Some kind of secret concoction
that would cure just anything! The croissants are back as well.
Mouth (neat): as creamy as honey, rather spicy, marmalady and
rather tannic. Ginger, cinnamon mints, cumin, strong tea...But
once again, the citrusy side saves it. Even better, that comes
with perfect earthy tones." (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 63% volume.1 bottle

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Lot 148 Karuizawa-1984-#3657-Blue LabelBottled 2014. Distilled at
Karuizawa DistilleryOne of 288 bottles. Cask no. 3657, Sherry
butt. In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 59.7%
volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Lot 149 Karuizawa-1984-#3663Bottled 2013. Distilled at Karuizawa
DistilleryCask no. 3663, First Fill Sherry Cask. In original
carton. Good label, lightly nicked main label. 700ml. Single
Malt., 56.8% volume.

Estimate
HK$32,000 to HK$40,000




Lot 150
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Lot 153

Karuizawa-1984-30 year old-#7963-SamuraiBottled 2014.
Distilled at Karuizawa DistilleryOne of 437 bottles. Cask no.
7963, Sherry Butt. In wooden presentation case. Good label.
700ml. Single Malt., 58.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$35,000

Yoichi-1989-20 year oldBottled 2009. Distilled and Bottled at
Yoichi DistilleryOne of 3500 bottles. 22112D, New Oalk,
Bourbon and Sherry Butt. In wooden presentation case. Good
label. 700ml. Single Malt., 55% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Yoichi-1990-#256879Distilled 13th February 1990, bottled 21st
June 2001 by Yoichi DistilleryCask No. 256879. Warehouse No.
2. Good label. Level: 2.5cm below foil. 750ml. Single Malt.,
60.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Yoichi-2009-10 year old-#411131Bottled 26th Sept 2019.
Distilled and Bottled at Yoichi DistilleryGood label. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 59% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 154
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Yoichi-2004-#406350Bottled 17th October 2014. Distilled and
Bottled at Yoichi DistilleryCask no. 406350. Warehouse 25. In
original carton. Good label. 750ml. Single Malt., 61% volume.1
bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Yoichi-1989-#228360Bottled 17th December 2002. Distilled
and Bottled at Yoichi DistilleryCask no. 228360. warehouse 29.
In original carton. Good label. Level: 3.3cm below foil. 750ml.
Single Malt., 60.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Yoichi-1988-#100212Bottled 8th April 2013. Distilled and
Bottled at Yoichi DistilleryBottle number 100212. Storage 25.
In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 62%
volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

Yoichi-1988-#120930Bottled 7th February 2005. Distilled and
Bottled at Yoichi DistilleryCask no. 120930. Warehouse 29.
Good label. 750ml. Single Malt., 60% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000



Lot 158
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Lot 160

Lot 161

Miyagikyo-1989-#108645Bottled 4th September 2006. Distilled
and Bottled at Miyagikyo DistilleryCask no. 108645. Warehouse
24. Good label. 750ml. Single Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$13,000

[NO RESERVE] Ballantines's-30 year old-1970sImported by
Spirits S.p.A. Genova. Produced and Bottled by George
Ballantine & Son., Limited, DumbartonGood labelling with
minor staining and nicked main label. Level: base neck. 75cl.
Blended., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

[NO RESERVE] John Walker Master Blenders Collection-30
year old-Victorian EraPart of the Master Blenders Collection,
this 30 year old Scotch pays tribute to Sir Alexander Walker,
former Master Blender and son of Johnnie himself. This is the
Victorian Era release.In Bohemia Crystal "Iris" Decanter and
Stopper. In bespoke wooden presentation case. Good label.
Level: 2.5cm below foil. 700ml. Blended. 40% volume.1 bottle &
1 crystal decanter

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Royal Salute-40 year Baccarat DecanterReleased in 1993.
Blended and bottled by Chivas Brothers Limited.Bottle number
307 of 500. In presentation carton accompanied with crystal
stopper. "To mark the 40th Anniversary of Queen Elizabeth's
Coronation, Chivas of Royal Salute was bottled at 40 years old
whisky with Baccarat ruby crystal decanter. A limited edition of
only 500 decanters."70cl. Blended., 40% volume.1 crystal
decanter

Estimate
HK$18,000 to HK$28,000



Lot 162

Lot 165

Benromach-25 year old (1)Benromach-Tokaji Wood-21 year old
(1)Distilled and Bottled at Benromach Distillery, ForresAll in
original cartons. Good label. Both 70cl. Single Malt., 43% &
45% volume.2 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,000

Edradour Straight From The Cask-2001-10 year old-
#1015Bottled 24th January 2012. Distilled and Bottled by
Edradour Distillery Co., Ltd., PitlochryOne of 970 bottle. In
original wooden case. Good label. Level: 1.5cm below foil.
500ml. Single Malt., 58.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Laphroaig Cairdeas 200th Anniversary Edition2015. Distilled
and Bottled at D. Johnston & Co., Laphroaig Distillery, Isle of
IslayIn original carton. Good label. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 51.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Littlemill-21 year old2nd Release. Bottled 2014. Distilled and
Bottled at Littlemill Distillery, DunbartonshireOne of 4550
bottle. In ceramic. Weight: 1.25kg. In original wooden case.
Good label. 700ml. Single Malt., 47% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500



Lot 166

Port Ellen-1978-39 year oldBottled 2018. Distilled and Bottled
at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of IslayBottle number
198 of 1500. Batch no. CW7I. In bespoke double locks wooden
presentation case. Good labelling. Level: into neck."...This is an
outstanding example of a Port Ellen, remarkably lively for its
age at 39-Years-Old. A rich aroma, its advanced age has
enhanced the make's original character rather than overcome it
with flavours from the cask.” Charlie MacLean700ml. Single
Malt., 50.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$38,000 to HK$45,000

Springbank Green-15 year old-2000sDistilled by J. & A. Mitchell
& Co., Ltd., CampbeltownIn original wooden case. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400

Springbank Sherry Wood-1997-17 year oldBottled January
2015. Distilled by J. & A. Mitchell & Co., Ltd., CampbeltownOne
of 9120 bottles. In original carton. Good label, lightly wrinkled.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 52.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200

Glenburgie-The Golden Cask-1983-#CM187Bottled 2012 by The
House of MacDuff, LinwoodBottle number 95 of 176. Cask no.
CM187. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 57.3%
volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 170

Lot 171

Littlemill-Chieftain's-1992-22 year old-#10385-86Bottled June
2014 by Ian Macleod Distillery Ltd.One of 659 bottles.
Hogshead. In original carton. Good labelling. Level: 2.5cm
below foil. 70cl. Single Malt., 50.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200

Clynelish-Artist #5-1995-20 year old-#8684Bottled 2015 by for
La Maison du Whisky. Bottled by Signatory Vintage Scotch
Whisky Co., Ltd., PitlochryOne of 600 bottles. Cask no. 8684,
Refill Sherry Butt. In original carton. Good label. 70cl. Single
Malt., 54.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

Clynelish Prenzlow Portfolio-1996Bottled 2015 by Jack Wiebers
Whisky World, GermanyExport Batch 27 of 54. One of 120
bottles. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 54.4%
volume.1 bottle

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400

Bunnahabhain Spirits Shop' Selection-1987-27 year oldBottled
2014 for Sansi Bar Whisky, GermanyOne of 124 bottles. Sherry
cask. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 49.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800



Lot 174

-

Lot 177

Clynelish Spirits Shop' Selection-1996-18 year oldBottled 2014
for Sansi Bar Whisky, GermanyOne of 308 bottles. Sherry cask.
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 50.6%
volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Irish Malt Spirits Shop' Selection-1991-24 year oldBottled 2015
for Sansi Bar Whisky, GermanyOne of 232 bottles. Bourbon
cask. In original carton. Good label. Level: into neck. Irish
Malt., 50.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Speyside-Sansibar & Acla-1976-42 year oldJoint Bottling with
Acla da fans. Bottled 2018 for Sansi Bar Whisky, GermanyOne
of 386 bottles. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
45.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

[NO RESERVE] Springbank-Kingsbury-1991-30 year old-
#318Bottled 2022 by Kingsbury Wine & Spirits Co. Ltd.,
AberdeenBottle number 132 of 175. Cask no. 318, Hogshead.
Good label. Level: into neck."Nose of sea salt and seaweed and
clean marine aromas. Flavour of toffee, coconut and vanilla
toffee are to the fore with clean salty tang balanced with malt
and oak. The fruit is huge, long lasting and memorable."700ml.
Single Malt., 56% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 178

Lot 179

Lot 181

[NO RESERVE] Laphroaig-Sar OBair-1990-25 year old
DecanterBottled 2016 by Kingsbury Co. Ltd., AberdeenOne of
216 decanters with Stopper. In presentation carton. 700ml.
Single Malt., 51.9% volume.1 decanter

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

[NO RESERVE] Bowmore-Sar OBair-1985-30 year old
DecanterBottled 2016 by Kingsbury Co. Ltd., AberdeenOne of
119 decanters with Stopper. In presentation carton. 700ml.
Single Malt., 56.3% volume.1 decanter

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Springbank Sar Obair-1990-25 year old DecanterBottled 2016
by Kingsbury Co. Ltd., AberdeenOne of 201 Decanter with
stopper. In original presentation carton. 700ml. Single Malt.,
53.3% volume.1 decanter

Estimate
HK$7,500 to HK$9,500

[NO RESERVE] Macallan-10 year oldBottled in 1990s. Distilled
and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Craigellachieln
original carton. Good labelling, lightly stained neck label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 182

Lot 184
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Lot 185

[NO RESERVE] Macallan Whisky is Art-1989-24 year oldBottled
2014 by Silver Seal Whisky CompanyBottle number 4 of 198.
Good label. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 54.4% volume.1
bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Macallan-SMWS-24.127-1991-23 year oldDistilled 16th April
1991. Northern LightsOne of 262 bottles. Refill Ex-Bourbon
Hogshead. Good label. 70cl. Single Malt., 47.7% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Macallan Glenlivet-35 year old DecanterBottled in 1980's.
Imported by Pinerolo, Torino. Bonded and Bottled by Gordon &
MacPhail, ElginIn Edinburgh crystal decanter and stopper. In
original carton. Good label with some scuffing. Level: 4cm
below base of cork 75cl. Single Malt., 43% volume.1 crystal
decanter

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

[NO RESERVE] Macallan Murray McDavid-1975-24 year old-
#25389Distilled April 1975, Bottled November 1999 by Murray
McDavid Ltd., GlasgowRefill Sherry cask. Good label with minor
staining. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 46% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 186

Lot 188

[NO RESERVE] Macallan Sherry Oak-1993-18 year oldDistilled
and Bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies,
CraigellachieAccompanied by a Macallan Whisky glass. In
lightly worn gift carton. Good label. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

Macallan-Glenlivet-1957-15 year oldimported by Pinerolo,
Licenza. Bottled by Gordon & MacPhail, ElginWhiskyteca back
label. Good labelling with some staining, lightly tattered main
label at bottom section. Level: into neck. 75cl. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Macallan-Glenlivet-1950-25 year oldimported by Pinerolo,
Licenza. Bottled by Gordon & MacPhail, ElginIn original worn
carton. Good labelling with some staining, tattered main label
at bottom section. Level: base neck. 75cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$28,000

Macallan-Glenlivet-1937-32 year oldDonini, Milano imported.
R. Kemp Macallan-Glenlivet Ltd. Bottled by Gordon &
MacPhail, ElginGood labelling with minor staining. Level: top
shoulder."...Mouth: dried mushrooms galore! Also even more
pepper than in the 1936, more smoked tea, ginger, paprika...
Also touches of cardboard and... maybe hints of cork? (yes it
was a twist-cap). No drop in the middle this time, rather a
development on more dried fruits (especially Corinthian
raisins), with also an obvious rancio. Faint hints of kummel and
juniper berries. Finish: long, balanced between a dry oakiness"
(5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 190

Lot 192

Macallan Fine Oak-21 year oldPrior 2011 Edition. Triple Cask
Matured. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd,
Easter Elchies, Craigellachieln original wooden case. Good
labelling. Level: 3.2cm below foil. 700ml. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$11,000

Macallan Fine Oak-25 year oldBottled 2011. Triple Cask
Matured. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd,
Easter Elchies, Craigellachieln original wooden case. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume.1
bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Macallan-1961Imported by Rinaldi, Bologna. Distilled by
Macallan-Glenlivet Ltd., bottled by Campbell, Hope & King,
ElginBin-soil and stained main & neck labels. Level: base neck.
26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$32,000

Macallan-1957Bottled in 1970's. Imported by Rinaldi, Bologna.
Distilled by Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie. Bottled by
Campbell, Hope and King Ltd., ElginHeavily stained and
tattered main, strip and neck labels. Level: into neck. 26 2/3 fl.
ozs. Single Malt., 80 degree proof.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000



Lot 194

Lot 196

Inchmoan Vintage Release-1992Island Collection, Peated.
Bottled 2017. Distilled and Bottled at Loch Lomond
DistilleryRefill Bourbon Barrel. In original carton. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 48.6% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Millburn Rare Malt-1969-35 year oldBottled April 2005.
Distilled and Bottled by Millburn Distillery, InvernessBottle
number 1058. In original lightly worn carton. Level: base
neck."...With water: now it moves more towards all these
wonderful preserved fruit and jam notes. Apricot, quince,
yellow plums and spiced apple. Still retains this wonderfully
broad and sinewed ‘highland’ style fatness of texture. Finish:
long, waxy" (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 51.2%
volume.

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Brora Rare Malt-1975-20 year oldDistilled and bottled at Brora
Distillery, SutherlandBottle number 0664. Good label with
lightly scuffed back label. Level: high shoulder."Nose: starts
like a civilised brute, on whiffs of peat smoke and horse manure
on top of hints of white fruits (cider apples) and shoe polish.
Goes on with notes of old pu-erh tea that are very typical, a
little paraffin and linseed oil, old leather, motor grease, a full
plate of oysters (including lemon)...Some green tea and bitter
liqueurs, getting then much grassier. The peat slowly
disappears. With water: more fresh walnuts and some salt
coming through. Quite some wax too, bitter herbal teas (peach
leaves, cassis buds)."” (5 stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt.,
59.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 197

Lot 198

Lot 199

Glen Elgin Angel's Choice-1975-36 year old-
#11024Bottled November 2011 by Malt of
ScotlandOne of 47 bottles. Cask no.
Mos11024.Good label. 350ml. Single Malt.,
46.8% volume.1 bottle-350ml

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Mortlach-1971-32 year oldBottled 2004. Distilled and bottled
by Mortlach Distillery, Dufftown, Keith, BanffshireBottle
number 1248 of 2160. In original carton. Good label. Level:
base neck. "...Very elegant. The mouth is creamy, sweet, getting
very gingery with lots of white pepper and nutmeg. Now I can
feel the wood’s influence. Goes on with some light caramel,
honey. Really splendid, complex and subtle... The finish is long
and quite peppery. A winner" (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 50.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$11,000 to HK$15,000

Benromach Private Collection-1982-39 year oldFilled 30th Nov
1982. Bottled 3rd Oct 2022 by Gordon & MacPhail, ElginOne of
220 bottles. Cask no. 3024411, First Fill Burgundy Cask. In
wooden presentation case. Good label. 70cl. Single Cask., 59.9%
volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000



Lot 200

Port Ellen Old & Rare-1975-35 year oldA Platinum Selection.
Bottled October 2013 by Hunter Laing & Company Ltd.Bottle
number 195 of 231. Cask Strength, Butt. In original wooden

case. 700ml. Single Malt., 56.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$14,000 to HK$18,000

Port Ellen The Whiskman-1983-27 year old"While my whisky
gently weeps" Bottled 2011 for the Whiskyman, BelgiumOne of
120 bottles. Good label. Level: into neck."...Mouth: wow (the
Belgians would say waoouuh). Creamy, liquid peat and lemon
liqueur. Amazingly straight and ‘chiselled’. Enough said.
Finish: interminable. Comments: another proof that Port Ellen
ages extremely well and that some ‘straight fodder for blends’
can become stunning with age. Caterpillars and butterflies." (5
stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 55.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Port Ellen-1975Bottled 1988. Distilled by Low, Robertson & Co.,
Ltd. Bottled at Rutherglen, Scotland by Samaroli s.r.1.,
Italy.Bottle number 377 of 744. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 45% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$18,000

Port Ellen-17th Annual Release-1979-37 year oldBottled 2017.
Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, Isle of
IslayBottle number 515 of 2988. In original carton. Good label.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 51% volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 204

Lot 205

Talisker Double Matured-1986Distilled and Bottled at Talisker
Distillery, Carbost, Isle of SkyeTD-S:5AM, Double matured,
Jerez Amoroso Cask. Good labelling. Level: into neck. 1 litre.
Single Malt., 45.8% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Talisker-30 year oldBottled 2010. Distilled and Bottled at
Talisker Distillery, Carbost Isle of SkyeBottle number 1943 of
2958. In original carton. Good label. Level: into neck."...Mouth:
perfect, just perfect. More presence than in the nose, it’s fatter,
more potent, more lemony and candied, and saltier as well. The
clams are back, tons of lemon drops, some pepper again
(black)... gets then very mineral, extremely zesty."70cl. Single
Malt., 57.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$9,000 to HK$14,000

Talisker Cask of Distinction-1987-34 year old-#P6F1Bottled
14th June 2022. Distilled and Bottled at Talisker Distillery, Isle
of SkyeBottle number 210 of 229. Cask no. P6]J1. In wooden
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 49% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Talisker The Bodega Series-40 year oldBottled 2018. Distilled
and Bottled at Talisker Distillery, Carbost, Isle of SkyeBottle
number 1563 of 2000. Finished in Delgado Zuleta Sherry Casks.
Good labelling. level: into neck. 70cl. Single Malt., 50%
volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 208

Lot 210

Ardbeg Signatory-1975-#2461-63Bottled 6th June 1975. bottled
June 1993 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd.,
EdinburghBottle number 299 of 1200. Cask no. 2461-63, Oak
cask. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Brora Signatory-1981-23 year old-#05/372Bottled 8th June
2005 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co., Ltd.,
EdinburghBottle 168 of 314. Cask no. 05/372, Refill Butt. Good
label with minor staining. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
46% volume.1 bottle

Estimate
HK$6,000 to HK$80,000

Glenburgie Signatory-1983-25 year old-#9815Bottled 15th
September 2009 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd.,
PitlochryBottle number 160 of 180. Cask no. 9815, Hogshead.
Good label. In original metal case. Level: 3.6cm below foil. 70cl.
Single Malt., 54.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,800

Glenburgie Signatory-1995-22 year old-#6508For Maltbarn.
Bottled 6th Sept 2017 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co.
Ltd., PitlochryBottle number 97 of 246. Cask no. 6508,
Hogshead. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt.,
53.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,800 to HK$2,400



Lot 212 Glenturret Signatory-1987-28 year old-#373Bottled 30th
August 2016 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd.,
PitlochryBottle number 2 of 207. Cask no. 373, Hogshead. In
original metal case. Good label. 70cl. Single Malt., 54.6%
volume.1 bottle

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Mortlach-Single Cask Seasons-1998-#4Bottled June 2015 by
Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd., PitlochryBottle
number 654 of 814. Cask no. 4, Hogshead then Finished in
Oloroso Sherry Butt for 55 months. Good label. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 47.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Longmorn World Champions-1990-24 year oldTo commemorate
World Cup football Champion of Germany in 2014. Signatory
Vintage Scotch Whisky Co. Ltd., PitlochryOne of 2014 bottles.
In original tin case. Good label. 70cl. Single Malt., 55.4%
volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 215 Hanyu Ichiro's Malt-3 of HeartsDistilled 2000, bottled 2010.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 208 of 807. Cask no.
465, 1st Hogshead, 2nd Port Pipe. Tattered front and back
labels 700ml. Single Malt., 61.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000




Lot 216

Hanyu Ichiro's Malt-5 of HeartsDistilled 2000, bottled 2008.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 39 of 326. Cask no.
9100, 1st Hogshead, 2nd French Oak Cognac Cask. Good
labelling with minor staining. 700ml. Single Malt., 60%
volume.1 bottle

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

Hanyu Ichiro's Malt-4 of HeartsDistilled 2000, bottled 2011.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 110 of 361. Cask no.
529, 1st Hogshead, 2nd French Oak Cognac Cask. Lightly
tattered main label 700ml. Single Malt., 59.2% volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$35,000

Hanyu Ichiro's Malt-6 of heartsDistilled 1991, Bottled 2012.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 159 of 564. Cask no.
405, 1st Hogshead, 2nd American Oak Puncheon. Lightly
tattered main label. 700ml. Single Malt., 57.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Hanyu Ichiro's Malt-7 of HeartsDistilled 1990, bottled 2007.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 160 of 636. Cask no.
9002, 1st Hogshead, 2nd American Oak Sherry. Good label,
lightly nicked in middle section. 700ml. Single Malt., 54%
volume.1 bottle

Estimate
HK$35,000 to HK$50,000



Lot 220

Lot 221

Lot 223

Hanyu Ichiro's Malt-King of heartsDistilled 1986, Bottled 2009.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 151 of 444. Cask no.
9033, 1st Hogshead, 2nd Pedro Ximenes Sherry Butt. bin-
soiled, scuffed & lightly tattered front label, bin-soiled and
lightly stained back label. 700ml. Single Malt., 55.4% volume.1
bottle

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

Hanyu Ichiro's Malt-Ace of ClubsDistilled 2000, bottled 2012.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 493 of 503. Cask no.
9523, 1st Hogshead, 2nd Mizunara Puncheon. lightly mold
stained front and back labels 700ml. Single Malt., 59.4%
volume.1 bottle

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000

Hanyu Ichiro's Malt-3 of ClubsDistilled 2000, bottled 2009.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 523 of 592. Cask no.
7020, 1st Hogshead, 2nd & 3rd New American Oak Puncheon.
slightly stained front and back labels. 700ml. Single Malt., 61%
volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$35,000

Hanyu Ichiro's Malt-4 of ClubsDistilled 1991, bottled 2007.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 76 of 266. Cask no.
9802, 1st Hogshead, 2nd Rum Cask. Good labelling with minor
staining. 700ml. Single Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$50,000 to HK$70,000



Lot 224

Hanyu Ichiro's Malt-6 of ClubsDistilled 2000, bottled 2009.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 476 of 597. Cask no.
9020, 1st Hogshead, 2nd Cream Sherry Butt. Slightly scuffed
front label, mold stained front & back labels. 700ml. Single
Malt., 57.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$35,000

Hanyu Ichiro's Malt-King of ClubsDistilled 1988, bottled 2010.
Distilled at Hanyu DistilleryBottle number 388 of 417. Cask no.
9108, 1st Hogshead, 2nd Cognac cask. heavily mold stained
front and back labels. 700ml. Single Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$45,000 to HK$60,000

[NO RESERVE] Glen Grant 1958-10 year oldimported by
Giovinetti, Milan. Distilled and Bottled by Glen Grant Whisky
Co., Ltd., Glasgow and Rothes.Good labelling, bin-soiled main &
neck label. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 45% volume.1
bottle

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

[NO RESERVE] Glen Grant-1949-38 year oldImported by
Sestante, Parma. Bottled 1987 by Gordon & MacPhail, Wine &
Spirits Merchant, ElginGood labelling. Level: into
neck."...Comments: very good ‘natural’ whisky, I like the palate
a little better than the nose, but 37 years old, really!" (4 stars-
Whiskyfun)75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000



Lot 228 Glen Grant-1952For Japan market. Bottled by Gordon &
MacPhail, Elginln original worn carton. Good label. Level: high
shoulder. 75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

[NO RESERVE] Glen Grant Signatory-1967-46 year old-
#6762Distilled 16/11/1967, Bottled 22/11/2013 by Signatory
Vintage Scotch Whisky Co., Ltd, PitlochryBottle number 40 of
169. Cask no. 6762, Sherry Hogshead. In original tin case,
lightly scratched. Good label: Level: 1.3cm below foil. 70cl.
Single Malt., 50.5% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

[NO RESERVE] Glen Grant-1960-#5041Distilled 24th October
1960, Bottled 30 September 2019 by Gordon & MacPhail,
Elginlst fill Sherry Butt. In lightly worn carton. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

[NO RESERVE] Glen Grant-1955-57 year old-#833Licensed
bottling. Distilled 17th February 1955, Bottled 25th September
2012 by Gordon & MacPhail, ElginCask no. 833, First fill Sherry
butt. In original carton, lightly worn interior. Good label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000




Lot 232

Lot 233

Lot 234

[NO RESERVE] Glen Grant-The Queen's Diamond Jubilee 1952-
60 year oldBottled 2012. Bottled in honor and celebration of
the Queen's Diamond Jubilee, this cask of Glen Grant from
Gordon and MacPhail is one of the world's longest-aged
whiskies.Bottle number 75 of 85. Beautifully handcrafted
Glencairn crystal Diamond shape decanter, (missing crystal
stopper and booklets), the decanter carries a crown with a
sparkling Swarovski crystal set at the meeting point of the
crown's two arches. In a bespoke lightly worn and heavily
scratched wooden presentation case..1 crystal decanter

Estimate
HK$35,000 to HK$45,000

Glen Grant-1949-67 year old-#187 DecanterExclusively Bottled
for Wealth Solutions on 2016. Bottled by Gordon & MacPhail,
ElginBottle number 161 of 177. Cask no. 187. Accompanied by
a booklet certificate signed by Ewen Mackintosh and Charles
MacLean. In a bespoke wooden presentation case. Engraved
Labelling.Aroma-Deep, complex and highly aromatic, with a
vibrant nose-feel. The top-notes are old sherry and sandalwood,
backed by almond-scented hand cream and tropical fruit, on a
base of soft fudge.Taste-At natural strength, the texture is very
smooth and palate-coating. The taste is sweet and spicy to
start, drying into a long, warming finish and leaving an
aftertaste of rose petals and Virginia tobacco, slightly mouth-
cooling.Comment-Surprisingly vibrant for so old a whisky, and
surprisingly fragrant throughout, with changing layers of
aroma. Only by long-ageing in the cask can such multilayered
complexity be achieved.70cl. Single Malt., 45.2% volume.1
crystal decanter

Estimate
HK$40,000 to HK$50,000

[NO RESERVE] Linkwood-1939-48 year oldBottled 1987.
Imported by Sestante Import. s.r.l., Parma.Good labelling with
minor bin-soiled label. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 40%
volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 235

Lot 237

Pride of Strathspey-1938 DecanterBottled around 1980s.
Imported by Pinerolo, Licenza. Bottled by James Gordon & Co.,
ElginIln Edinburgh Crystal decanter & stopper. In original
carton. Good label. Level: 2.5cm below base of cork. 75cl.
Single Malt., 40% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Ardbeg The Committee-21 year oldBottled July 2001. Distilled
and bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of Islay,
ArgyllSigned by Distillery manager-Mr. Stuart Thomson. One of
2500 bottles. In original carton. Good label lightly nicked.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 56.3% volume.1 bottle

Estimate
HK$12,000 to HK$16,000

Port Ellen The Cooper's Choice-1983-13 year oldimported by
VA. Ma, Italy. Bottled 1996 by The Vintage Malt Whisky Co.
Ltd., GlasgowIn original carton. Good label. Level: base neck.
70cl. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

BenRiach Travel to Mars-1990-25 year old (1)Bowmore Travel
to Mars-2003-12 year old (1)Glen Keith Travel to Mars-1995-20
year old (1)Exclusively bottled for Espirits Whisky, Limburg,
Germany. Liquid TreasuresBenRiach and Bowmore matured in
Bourbon Barrel. Glen Keith in Bourbon Hogshead. All goo
labels. Level: into neck. all 70cl. Single Malt., 47.9%, 49.6% &
48.6% volume.3 bottles

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 239 Glenmorangie-1972-#1723Bottled 28th July 1993. Distilled and
Bottled by The Glenmorangie Distillery Co, Tain, Ross-
Shire.Bottle number 164. In original worn carton. Good
labelling. Level: into neck. 75cl. Singel Malt., 46% volume.1
bottle

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Glen Albyn-1975Bottled 2005 by Gordon & MacPhail,
ElginGood label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46%
volume.1 bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 241 Yamazaki-Bar Show-1999-#DQ70032Bottled 2012 for the
Whisky Live Tokyo. Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 251. Cask no. DQ 70032. Puncheon. In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 58% volume.1 bottle

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000

Yamazaki Sherry-2016Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryIn original carton. Good label with minor scuffing.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 48% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$26,000




Lot 243

Lot 244

Lot 246

Yamazaki The Owner's Cask-1995-#5P70005Bottled 2008 for
Tokyo Premium Forum. Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 153 of 553. Cask no. 5P70005,
Puncheon. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 62% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Yamazaki The Owner's Cask-1992-#7Q70670Selected by ]J.
Nigita. Bottled 2006. Distilled & Bottled at Yamazaki
DistilleryBottle number 185 of 193. Cask no. 2Q70670,
Hogshead. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 57% volume.1 bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Yamazaki-The Owner's Cask-1994-#4R70055Bottled 2005 for
Espir-parts. Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryBottle
number 370 of 489. Cask no. 4R70055, Sherry Butt. In original
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 61%
volume.1 bottle

Estimate
HK$24,000 to HK$32,000

Clynelish The Vintage Malt-1983Imported by VA. MA. Bergamo.
Bottled 1996 by The Vintage Malt Whisky Co. Ltd.,
GlasgowBottle number 96 of 450. Good label with minor bin-
soiled label. Level: into neck."...Nose: apples, soot and waxes
explode into your nose, this is amazing. A beekeeper opening a
hive while burning hessian to create a lot of cold smoke (to
calm the bees). Also limestone, burning charcoal, kumquats
and quinces. The low strength just doesn't feel, such is this
spirit's bigness. Mouth: astounding, we're in peated territories,
there is a Broraness to this." (5 Stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$2,600 to HK$3,500



Lot 247

Ben Nevis-Carn Mor-1996-19 year old-#787Carn Mor
Celebration of the Cask. Bottled 1st May 2015 by Morrison and
MacKayBottle number 1 of 616. Cask no. 787, Sherry butt. In
original carton. Good label, lightly staining. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 51.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Glengoyne Harris Family Reserve-29 year oldSpecially Bottled
for Phil & Pauline. Distilled, Matured and Bottled by Glengoyne
Distillery, Dumgoyneln original wooden case. Good labelling.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 57.9% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Glengoyne Single Cask-1967-37 year old-#975Distilled
December 1967, Bottled June 2005. Distilled, Matured &
Bottled by Lang Brothers Ltd., DumgoyneBottle number 104 of
246. Cask no. 975, Sherry Butt. In wooden presentation case.
Good labelling. Level: into neck."...This Glengoyne have them
all, with some big notes of crystallised quince topping the
whole. It is not very complex, it is not very bold, it is not full-
bodied, but it’s superbly balanced and even if the finish is a bit
drying (but I can’t remember a malt that wasn’t at least a little
drying at more than 35 years of age) I think the whole is just a
thrill." (5 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 47.6% volume, 1
bottle

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Glenglassaugh-1978-35 year oldBottled 2014. Distilled and Bottled
at Glenglassaugh Distillery, Banffshire.Madeira Puncheon. In
original worn carton. Good label, bin-soiled label. 700ml. Single
Malt., 41.7% volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 251

Lot 253

Lot 254

[NO RESERVE] Glenglassaugh-30 year old DecanterBottled 1st
December 2008. Distilled and Bottled at Glenglassaugh
Distillery, Portsoyln a glass decanter & stopper. Cask
Hogshead. In lightly scratched wooden presentation case.
Engraved labelling. Level: 2.5cm below cork. 70cl. Single Malt,
55.1% volume.NO RESERVE1 decanter

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Bowmore-1973-21 year oldDistilled and bottled by Morrison's
Bowmore Distillery, IslayIn original carton. Good label. Level:
5.2cm below foil. 750ml. Single Malt., 43% volume.1 bottle

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Bowmore The Whiskyman-1997-15 year oldBottled 2012 for the
Whiskyman, BelgiumOne of 189 bottles. Good label, lightly
corroded capsule. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 53.8%
volume.1 bottle

Estimate
HK$4,000 to HK$5,500

Bowmore BicentenaryBottled 1979. Distilled and bottled by
Morrison's Bowmore Distillery Ltd., to commemorate their
Bicentenary (1779-1979).Weight: 1.52kg. Good label, bin-soiled
label. In original carton."... Mouth: creamy, thick, very
sherried, probably less complex than on the nose. Kind of
smoky blackberry jam. Also prunes, a little chlorophyll, cough
sweets, quite some mint. Lots of pepper (various kinds), creme
brulée, chestnut honey... Parsley, quetsches... And a long,
creamy finish, with quite some nutmeg and cumin. No further
comments needed." (5 Stars-Whiskyfun)75cl. Single Malt., 43%
volume.1 bottle

Estimate
HK$22,000 to HK$28,000



Lot 255

Lot 257

Bowmore-25 year old-2000sDistilled and Bottled at Morrison's
Bowmore Distillery, IslayGood label. Level: into neck."...Mouth:
great balance, between peat and fruit. Lots of acidic fruit notes
(passion fruit). Quite spicy (cinnamon, clove) with some linseed
oil. Very nice finish. In short, this new 25 yo isn’t stellar, but
it’s still a very good whisky." (Whiskyfun)700ml. Single Malt.,
43% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

Bowmore MizunaraBottled 2015. Distilled and bottled by
Morrison's Bowmore Distillery Ltd.Bottle no. 719 of 2000.
Mizunara cask finish. Cask strength. In original stained carton.
Good label. Level: base neck. 700ml. Single Malt., 53.9%
volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Bowmore-1968-37 year oldDistilled and Bottled at Bowmore
Distillery, Islay.Bottle number 607 of 708, bourbon wood. In
wooden presentation case. Good label. Level: into neck. "...A
genuine fruitbomb in fact, with loads of passion fruits, guavas,
pineapples, tangerines, mangos, oranges, pink grapefruits...
Also more 'western’' fruits such as melons... Well, I can't see
how any whisky could be any fruitier than this one, it's almost
an all-fruits concentrate" (5 stars-Whiskyfun)700ml. Single
Malt., 43.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$26,000 to HK$35,000

Springbank-25 year old-1990sParchment label. Distilled and
bottled by J] & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank,
Campbeltown.Accompanied by Booklet. In original wooden
case. Good labelling. "...Colour: golden orange. Nose: whiffs of
pepper arise amongst some beautiful tropical fruit, cocoa, and
some nice feinty notes. Mouth: very creamy. Coconut, white
pepper, fruits, cinnamon, nutmeg. Quite close to the 21yo, with
a little extra-complexity" (93pts-Whiskyfun)70cl. Single Malt.,
46% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000



Lot 259

Lot 261

Springbank-1970-36 year old-#1629Springbank-1970-36 year
old-#1629Distilled 16th June 1970, Bottled 16th June 2006 by
Signatory Vintage Scotch Company Co. Ltd., EdinburghBottle
number 394 of 461. Cask no. 1629, Sherry Butt. In wooden
presentation case. Good label. Level: 2cm below foil. "Malt
Maniacs Award 2006-Compbeltown Award of Excellence
2006"70cl. Single Malt., 53.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$26,000

Springbank-1965-1980sBottled mid-1980. Bottled by J. & A.
Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, CampbeltownBottle
number 94 of 437. In original worn carton. Good labelling.
Level: base neck."...Mouth: perfect. Inmensely complex, ever-
evolving, nervous, citrusy, sappy, herbal, spicy - but not too
spicy -, more coastal and briny than the others... Just one main
flavour because we call the anti-maltoporn brigade:
lemongrass. Smashing whisky. Finish: very long, still very
nervous, chiselled and, once again, Montrachet-esque.
Comments: huge whisky that did need neither heavy peat nor
heavy sherry to become, err, big. Not even high strength! I love
it even more than the 1963 that we had back in June,
remember? It's bigger whisky.” (5 Stars-Whiskyfun)70cl. Single
Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$16,000 to HK$24,000

Springbank Lateltin Lanz Ingold-1966-34 year oldimported by
Lateltin Lanz Ingold, Zurich. Distilled and bottled by ] & A
Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery Ltd.One of 300
bottles. In original wooden case. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 47.1% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$28,000



Lot 262

Springbank Local Barley-1966-#486Bottled August 1997.
Distilled and bottled by J & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank,
CampbeltownBottle number 11. Cask no. 486, Bourbon Cask. In
original wooden case. Good label with lightly torn back
label."...Comments: walks a tightrope with the wood at times,
but a few drops of water tidy all that up. Another old glory that
seems to stand as an ode to honey and flowers." (5 Stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 53% volume.1 bottle

Estimate
HK$18,000 to HK$28,000

Springbank-1993-23 year old-#157Inspiring Friends, Jan-Jan de
Bruijne and Michiel Wigman. Distilled by J. & A. Mitchell & Co.
Ltd., Springbank Distillery, CampbeltownBottled number 14 of
210. Cask no. 157. In original wooden case. Good label. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 52.4% volume.1 bottle

Estimate
HK$13,000 to HK$18,000

Springbank Limited Edition Set (6x200ml)Distilled and bottled
by J & A Mitchell & Co. Ltd., Springbank DistillerySpringhank
Limited Edition-25 year oldGood label. Level: top shoulder.
200ml. Single Malt., 46% volume.Springbank Limited
Edition-30 year oldGood label. Level: top shoulder. 200ml.
Single Malt., 46% volume.Springbank Limited Edition-35 year
oldGood label. Level: top shoulder. 200ml. Single Malt., 46%
volume.Springbank Limited Edition-40 year oldGood label.
Level: top shoulder 200ml. Single Malt., 40.1%
volume.Springbank Limited Edition-45 year oldGood label.
Level: top shoulder 200ml. Single Malt., 40.1%
volume.Springbank Limited Edition-50 year oldGood label.
Level: top shoulder. 200ml. Single Malt., 40.5% volume.6
bottles

Estimate
HK$30,000 to HK$40,000



[NO RESERVE] Glenburgie-Royal Marriage-1948 & 1961A
special vatting to commemorate the marriage of H.R.H. The
Prince of Wales to Lady Dianna Spencer on 29th July 1981.
Bottled by Gordon & MacPhail, Elgin.Good label with minor
staining. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 40% volume.1
bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

[NO RESERVE] Glen Grant Royal Marriage-48/61Bottled in
1981 by Gordon MacPhail, ElginA special vatting to
commemorate the marriage of H.R.H. The Prince of Wales to
Lady Diana Spencer on 29th July 1981. Lightly stained label.
Level: into neck. 75cl. Single Malt., 40% volume.1 bottle

Estimate
HK$7,000 to HK$9,000

[NO RESERVE] Glenfarclas-15 year oldBottled early 1980's.
Imported by Pinerolo, Torino. Distilled and Bottled by ] & G
Grant Glenfarclas Distillery, SpeysideSquare bottle. Good label.
Level: base neck. 75cl. Single Malt., 46% volume.1 bottle

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Glenlivet 1957-59 year old-#702 DecanterDistilled 15th
February 1957 at the Glenlivet Distillery, Cask was transferred
to G & M bonded warehouse, eventually bottled on 21st
September 2016 by Gordon & MacPhail, ElginBottle No. 27 of
52. Bottled 21st September 2016. Refill Sherry Hogshead #702.
In original wooden box. Accompanied by certificate of
authenticity and stopper. Good labelling. Level: top shoulder.
70cl. Single Malt., 40.1% volume.1 crystal decanter

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000




